

# WHO postupuje vpřed s plány na spuštění globálního digitálního zdravotního certifikátu

 [necenzurovanapravda.cz/2023/04/who-postupuje-vpred-s-plany-na-spusteni-globalniho-digitalniho-zdravotniho-certifikatu](https://necenzurovanapravda.cz/2023/04/who-postupuje-vpred-s-plany-na-spusteni-globalniho-digitalniho-zdravotniho-certifikatu)

28 dubna, 2023



Jak již víte, tak za pár týdnů proběhne summit WHO, jehož hlavní program je v současné době znám. Mimo jiné se bude jednat o implementaci Mezinárodních zdravotních předpisů (MZP), které jsou stejně diktátorské jako navrhovaná pandemická smlouva a dalším z témat bude také spuštění globálního zdravotního certifikátu.

O něm se poprvé veřejně hovořilo na loňském summitu G20, přičemž v záznamech certifikátu, který bude mít po celém světě jednotnou podobu, by byla všechna aktuální očkování, bez nichž se v případě WHO ohlášené pandemie nebude moci cestovat do zahraničí.

Změny MZP by měly být přijaty již na tomto summitu, pokud k nim nebudou zásadnější námitky. Nicméně zatímco pro schválení pandemické smlouvy je zapotřebí 2/3 většina, pro schválení MZP stačí prostá většina.

O změně Mezinárodních zdravotních předpisů jste si více mohli přečíst například [zde](#), [zde](#) nebo [zde](#).

Mezi 307 změnami MZP navrženými 94 členskými státy Světové zdravotnické organizace je několik, které mají za cíl zavést globální digitální zdravotní certifikát.

Světové zdravotnické shromáždění (WHA) se sejde 21.–30. května 2023. K dispozici jsou již [dokumenty](#), které nastiňují, o čem se bude jednat během tohoto setkání. Mezi těmito dokumenty je i „[Zpráva o pokroku](#).“ Tato zpráva uvádí, že by měla být založena globální síť digitálních zdravotních certifikátů.

*Sekretariát také prozkoumal možnosti digitalizace mezinárodního osvědčení o očkování nebo profylaxi, zejména v souvislosti s opatřeními přijatými pandemií Covid-19, a bude pokračovat ve zkoumání možností platforem interoperability, aby ověřil platnost takovýchto digitálních certifikátů.*

*Jak je uvedeno v dokumentu A76/37, WHO spolupracuje s partnery na vytvoření globální sítě digitálních zdravotních certifikátů, která by členským státům umožnila ověřit pravost očkovacích certifikátů vydaných podle Mezinárodních zdravotnických předpisů.*

Vzhledem k tomu, že indonéský ministr zdravotnictví Budi Gunadi Sadikin na loňském [summitu B20](#) navrhl zavést Globální digitální zdravotní certifikáty, zdá se nepravděpodobné, že se zavedení těchto certifikátů bude konat na dobrovolné bázi.

Indonéské předsednictví G20 začalo 1. prosince 2021. V listopadu 2022 se na summitu B20 Sadikin pochlubil tím, čeho Indonésie během svého předsednictví G20 dosáhla.

B20 je oficiální fórum pro dialog G20 s globální obchodní komunitou. Je to další organizace, která stírá hranice mezi veřejnými a soukromými zájmy a přibližuje svět ideologii světa řízeného

nevolenými obchodníky, kteří se samozřejmě starají o to, aby nemohli být pohnáni k zodpovědnosti, když provádějí manipulační politiku, díky které by mohli maximalizovat své zisky bez ohledu na cenu lidského života, svobody nebo práv.

Sadikin řekl účastníkům B20, že Indonésie by měla investovat do nouzových lékařských protiopatření a obchodních příležitostí, které vytváří:

*Jaké obchodní příležitosti pro vás existují? Celosvětově rychle poroste byznys s lékařskými protiopatřeními pro případ nouze, tedy s diagnostikou, vakcínami, terapeutiky nebo léky.*

*Summit B20 Indonésie 2022 | 1. den , 13. listopadu 2022*

Na summitu B20 pak Sadikin přistoupil k marketingu myšlenky globálního sledovacího systému s použitím jazyka válečného státu a zdůrazněním obchodních příležitostí:

*Víme, že naším nepřítelem není člověk. Naším nepřítelem jsou patogeny... Tyto patogeny potřebují sledovací systém, jako když vás napadnou mimozemšťané. Všechny země po celém světě propojí radarový systém dohromady, aby měly dobrý dohled, když přijde nepřítel do země.*

*To samé se děje nyní, musíme posílit a zasíťovat náš patogenní radarový systém... A jaké jsou možnosti pro vás? Je to pro vás příležitost dostat se do biotechnologií. Protože to je největší hrozba pro lidstvo. Proto jsou lidé, vláda, politicky tlačeni k investicím do tohoto sektoru.*

*Pokud máme další pandemii, chápeme, že musíme omezit pohyb lidí, abychom zastavili šíření viru... **takže zaved' me digitální zdravotní certifikát uznávaný WHO**, pokud jste byli očkovaní nebo řádně otestovaní, pak se můžete volně pohybovat.*

*Všechny země G-20 souhlasily s implementací tohoto standardního digitálního certifikátu WHO a my jej představíme na příštím Světovém zdravotnickém shromáždění v Ženevě jako revizi mezinárodních zdravotnických předpisů.*



Watch Video At: <https://youtu.be/IXveTRjU1Yc>

Problémem jsou právě tyto globální digitální zdravotní certifikáty, které byly součástí prohlášení vedoucích představitelů G-20. Vedoucí představitelé G-20 učinili prohlášení na konci dvoudenního summitu G-20 ve dnech 15. až 16. listopadu 2022 pořádaného indonéským předsednictvím G-20 na Bali. V prohlášení se mimo jiné uvádí:

*Uznáváme důležitost společných technických norem a ověřovacích metodologií podle MZP pro usnadnění bezproblémového mezinárodního cestování, interoperability a přijímání digitálních a nedigitálních řešení, včetně dokladu o očkování. Podporujeme pokračující mezinárodní dialog a spolupráci s cílem vytvořit důvěryhodné globální síť digitálního zdraví jako součást úsilí o posílení prevence a reakce na budoucí pandemii....*

*G20 Bali Leaders' Declaration, Bali, Indonésie, 15.–16. listopadu 2022, str. 23, str. 8*

Pokud tedy zřejmě něco na summitu, který proběhne v Ženevě již za pár týdnů, projednají, budou to jistě Mezinárodní zdravotní předpisy, které nejsou o nic méně nebezpečné než pandemická smlouva a také digitální zdravotní certifikáty, které budou společné pro celý svět. V EU si to již otestovali na jednotných covid pasech pro 27 zemí a nyní se něco podobného zavede pro celý svět.

Je možné, že pak se bez jistého počtu dávek genových injekcí nedostanete ani přes nejbližší hranice....

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 7 Průměrně: 5]